

НАД ВЕРТЕПОМ ЗВІЗДА ЯСНА СВІТУ ЗАСІЯЛА

За доброю українською традицією щороку біля храму Різдва Пресвятої Богородиці, що в Андрушівці, проходить традиційне свято Різдвяних колядок та Новорічних щедрівок.

Цьогоріч зимові свята проходять без снігу та морозу, але це не заважає проводити традиційні різдвяні та новорічні обряди. Ввечері 8 січня прихожани, молодь, гості та дітвора зібралися на подвір'ї церкви, щоб привітати один одного, всіх присутніх із святами

(фото 1). Урочисте дійство, яке підготували діти та дорослі прихожани, було цікавим і змістовним (фото 3).

Настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці протоієрей Миколай Климчук привітав усіх із святами, побажав кожній родині миру, добробуту, присутнім



2

- міцного здоров'я і довголіття.

Із найщирішими словами привітань та найкращими побажаннями звернувся до прихожан та гостей голова районної ради Мельник О. В. Він, зокрема, зазначив, що Різдво Христове та Новий рік несуть до кожного нові мрії і сподівання, нові життєві плани і побажання. Ці свята символізують відродження, повертають нас до євангельських заповідей, спонукають до тер-

пимості, чистоти помислів та любові до ближнього. Привітав андрушівчан та гостей міський голова Бойко В. І. Він бажав усім благополуччя, злагоди та взаєморозуміння (фото 2).

За доброю традицією дорослі та діти вітали колядками і щедрівками всіх присутніх із Різдвом Христовим та Новоріччям. Найбільше старалися діти, які і хоровод водили, і щедрували та колядували, за що одержували солодкі подарунки.

Святкове дійство закінчилося яскравим феєрверком.

Марія ОЛЕКСЮК
Фото автора



1



3

ХАЙ БОГ ВІДДЯЧИТЬ ВАМ ЗА ДОБРОТУ

Наша Андрушівщина пишається хазяйновитими, підприємливими людьми, серед яких місцевий меценат Гринишин Євген Ярославович. В цій людині гармонійно поєдналися працьовитість, наполегливість, чесність, порядність, доброта, чуйність, безкорисливість, вміння вислухати і зрозуміти, бажання допомогти. Найперше родина Гринишиних відгукується на потреби дошкільних навчальних закладів. Діти, працівники та батьківські колективи дитсадків Андрушівки висловлюють щире подяку Євгену Ярославовичу за надання матеріальної допомоги при облаштуванні центральних входів до приміщень дитсадочків.

Від усього серця бажаємо Вам і Вашій родині здоров'я, злагоди, взаєморозуміння, душевного спокою та достатку. Низький уклін Вам за Вашу натхненну та самовіддану працю, активну життєву позицію та високу людяність. Хай Господь сторицею віддячить за Ваше розуміння, підтримку і доброту, подаровану нам.

**Сьогодні дякуємо Вам просто
За меценатства вчинки золоті,
За щире серце, справжню душу,
За підприємництва дух,
За бізнес і прогрес,
За приклад мужності,
За чесну для району службу,
За творчий неперстий процес.
За допомогу, за підтримку
Хай Бог дарує Вам добро,
Хай Ваші меценатські вчинки
Принесуть всім турботу і тепло.**



Любов СМІКОВСЬКА,
керівник методоб'єднання завідувачів ДНЗ району

19 січня - Водохреща або Йордан

Водохреща - одне з найдавніших християнських свят (поряд із Великим і П'ятидесятницею), присвячене народженню Ісуса Христа і подіям, що супроводжували його.

Перші повідомлення про святкування Водохрещи сягають 2 століття і згадуються у Клименті Олександрійського і гностиків. У ході історії сенс свята зазнав у різних християнських традиціях великих змін (зокрема, з нього виділилося Різдво Христове), в результаті чого в наш час різні церкви відзначають свято по-різному.

В Україні, Росії, Греції і Болгарії на свято Водохрещи освячують воду на водоймах у спеціально пробитих ополонках, які називають «йордань» - в спогад хрещення Христа в Йордані. Після водосвяття всі люди повертаються до своїх домівок, перед їжею п'ють освячену воду, оскільки вважається, що вона має найбільшу силу.

Здавна помічали: якщо на Водохрещу дерева вкриті інеем, то навесні у відповідний день тижня треба сіяти яру пшеницю. Якщо на Водохрещу день ясний, сонячний, то хліби в даному році будуть чисті, а якщо небо вкрито хмарами - у хлібі буде багато «сажки».

Щодо обліку та реєстрації платників податків

З 1 січня 2014 р. набули чинності зміни, внесені до Податкового кодексу щодо обліку та реєстрації платників податків та удосконалення деяких положень.

Зокрема, змінами скасовані свідоцтва про реєстрацію платника ПДВ та єдиного податку. Реєстрація таких платників здійснюватиметься шляхом внесення записів до відповідних реєстрів.

Удосконалено норму щодо контрольованих операцій, а саме: уточнено, що операції, однією зі сторін яких є нерезидент, будуть відноситися до контрольованих у разі, якщо ставка податку на прибуток (корпоративний податок) або сплата такого податку в державі (на території), в якій зареєстрований нерезидент, на 5 процентних пунктів і більше нижче, ніж в Україні (раніше різниця визначалася у відсотках).

Встановлено, що штрафні санкції за неподання або порушення терміну подання фізичними особами до контролюючих органів відомостей про зміну даних, які вносяться до Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, не застосовуватимуться до 1 січня 2016 року (до змін ця норма припиняла дію з 01.01.2014 р.).

Раніше частина норм Податкового кодексу вже набула чинності з 13.11.2013 р.

Андрушівська ОДПІ

До 70-річчя визволення Андрушівщини від німецько-фашистських загарбників

Опір фашистів зламано

(Початок в газ. № 52 2013 р., № 1, 2 2014 р.)

Увірвавшись в Андрушівку, танкова бригада підполковника Гусаковського зайняла оборону. Нею були захоплені багаті трофеї, зокрема, великі склади зерна, овочів, пального та ремонтні майстерні. Протягом 27 грудня батальйони відбили декілька спроб ворога повернути Андрушівку. Бригада вела розвідку в напрямку Старосілля і Червоного. В Старосіллі виявили чимало артилерії ворога, піхоти і танків.

Посилився опір фашистів і в напрямку Нехворощі. Командир корпусу наказав 44-й гвардійській танковій бригаді зайняти оборону і не допустити прориву гітлерівців на схід, дати можливість в ніч на 29 грудня здійснити марш в напрямку Мінькі-вєць, Білопілля, Глухівців. Ворог мав великі сили, його авіація

часто бомбардувала Андрушівку та інші села.

27-28 грудня танкова бригада оборонялась на рубежі Волиця, Гардишівка, Андрушівка, Забара, Нехво-роць. 27 грудня лейтенант Георгій Петровський з екіпажами двох танків свого взводу увірвався на вулиці селища Червоне. Сміливі виявили велике скупчення автомашин з артилерією і піхотою. Обидва танки пішли в атаку. Тут знову-таки відзначився танк з написом «Монгольський чекіст» і танк «Від промкооперації МНР». Розвідники знищили артилерійський дивізіон, понад 40 автомашин, 10 протитанкових гармат і понад 30 гітлерівців.

В боях за Андрушівку відзначились чимало бійців і командирів. Серед них І. А. Денягін (командир відділення зв'язку роти управління бригади), О. П. Іванов (офіцер зв'язку бригади), І. П. Міхеєв (начальник інженерної служби бригади), А. М.

Ведерніков (командир взводу танкової бригади).

Смертю героїв полягли начальник політвідділу бригади, гвардії підполковник С. Е. Вобян - депутат Верховної Ради Союзу РСР, гвардії капітан М. С. Шуктерев, гвардії старший сержант Ф. Т. Антоневський, гвардії молодший сержант Т. М. Гуров, червоноармієць В. В. Зарянец, гвардії ефрейтор М. П. Гринько, гвардії молодший сержант К. Х. Кламбоцький, гвардії старший сержант В. А. Попов, гвардії старший сержант В. В. Белавон, молодший сержант П. А. Жуков, молодший сержант М. Е. Трофімов, молодший сержант І. І. Лахтін.

В ніч на 29 грудня танкова бригада здала бойові рубежі 305-ї і 183-ї стрілецьким дивізіям, які підійшли в цей час до нашого селища, а танкісти продовжували вести бій під Червоном і розпочали бій в напрямку Антополя. В 10.00 вони ово-

лодили цим населеним пунктом, маючи завдання не допустити прориву танків ворога на Житомир.

В боях за Антопіль танкова бригада знищила 8 танків противника, 3 самохідних гармати, 9 польових гармат, багато автомашин і до 100 солдатів і офіцерів.

На ранок 30-го грудня танкова бригада Гусаковського зайняла оборону на західній околиці Червоного. Заслони батальйонів були виставлені на Хмелище і Красівку. Штаб бригади розташовався на північній околиці Котівки. При визволенні Андрушівщини героїски бились з окупантами комуністи бригади. Молодий лейтенант Павло Петрович Попков знищив «тигра», протитанкову гармату і до 30 гітлерівців, лейтенант Віктор Павлович Субач, командир взводу, також підбив «тигра». Рота третього танкового батальйону під командуванням старшого лейтенанта Сергія Івано-

вича Стряпухіна в бою 29 грудня спалила три «тигри».

В той час, коли 44-а гвардійська бригада вела бої за визволення Андрушівки і сіл району, до Івниці підійшли з'єднання 3-ї гвардійської танкової армії генерала Рибалка. Армія одержала наказ повернути на захід для розгрому угруповання німецько-фашистських військ під Житомиром.

Ліве крило 11-го гвардійського танкового корпусу та 8-й механізований корпус наносили удар в напрямку сіл Міньківці, Халаїмгородок (тепер Городківка), Глухівці, розташовані на підступах до Козятина. 26 грудня 8-й гвардійський механізований корпус під командуванням генерал-лейтенанта танкових військ С. М. Кривошеїна, переслідуючи відступаючі частини 19-ї танкової дивізії ворога, головними силами вступив у Бровки Перші, Харлівку, а передовим загonom - 21-ою гвардійською бригадою



підполковника Н. Т. Арутюняна, оволодів Вчорайшим. На станції Бровки бригада захопила залізничний ешелон, на які було навантажено близько 17 тисяч центнерів зерна для відправки в Німеччину.

За героїзм і мужність майора П. І. Орехова та лейтенанта Г. С. Петровського (фото) було удостоєно високого звання Героя Радянського Союзу. Багато учасників боїв за Андрушівщину відзначено орденами і медалями СРСР.

Іосип ЛОХАНСЬКИЙ
(Далі буде)